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Controéle 1

Exercice N°1 (06 pts):

|

Le quadripble Q chargé par une résistance Ry, Ra I | i
I
I

est attaqué par un générateur (Eg,Rg). |
1) Déterminer les éléments de la matrice impédance R D R
du quadripdle Q. ' 9 ‘ L
2) Calculer la résistance d’entrée én charge Re. L ' | ,
3) Calculer la résistance de sortie Rs. o T
4) Quelle est la valeur de R pour avoir une e — e
puissance maximale a la sortie. “1)
R
Exercice N°2 ( 06 pts):
A A
Soit le circuit suivant : C'l _L |
V.
1}Calculer la fonction de transfert complexe H(j@)= T—/’— Vv_ C|_ T [ l R L V
e 5
1+ j—w—
2)Montrer que dans ce casona: H=K % — - .
1+;-2 (2)

@,

Ou K est une constante réelle a déterminer, ®; et w, deux pulsations 4 identifier.
3) Tracer le diagramme de Bode complet de H dans le cas oll o=10 0 et ©;=1000rd/s et K = % ;

4)Quelle relation particuliére entre R, C, Ry et C doit exister pour que H=K.

Exercice N°3 ( 04 pts): cl F\l A

On considére le circuit suivant. 4

A Dentrée on applique un échelon de tension U, (t) d’amplitude E. R

Les condensateurs C, et C; sont initialement déchargés. L{,‘

1) Calculer Us(p) et 1(p). c

2) Alaide de Us(p) et I (p), déterminez les valeurs de 1 (07) et U (0"). 2
Retrouver ces résultats en considérant I’état des condensateurs a t=0. o T

(3)
Questions de cours ( 04 pts):

1) Déterminer graphiquement le point de fonctionnement
en tragant la droite de charge statique sur le graphe 15(Vp)

d’une diode de Silicium (V¢=0.6V). E R
2) Expliquer P’effet transistor et le fonctionnement d’un transistor bipolaire. T

(4)




Lhu}\/.a,rg—,-'f‘c” e/e szn}'— a‘uhl
@a;)a.r{;aw{,.x A Treac Coramum

( —

LHup s72 M

I S

E‘/{.éfi‘fbni‘?u Geﬂef‘a €

Corriae’
i"f‘i’?t JVV/P-L-
Exad 0§ ptx
’ ZR + 3R, {6
B R Re = X R @
A) [Z-j = \_K SI&] Y < 3R + R
A= Rg R(ang)“;@a
3 KR +3 Rg R (k) &) => K= ;
) RS = % Sf R¢ = R R + Rg
Ry /e, s
Fxe 2.: 06 F"'S /J
o) Vi Ki ¢ J/J'Czw
HOw) = — = =
4) d Ve Ref)Creo & fjqm
fzz-f"'/J‘C;_w ~ R + A/dcfbé "
e
b H{jw)= K. '
/4 e
T E,
{(‘|+K’L
R A = 4 S, =
K= & i Ly = H. 2, ¢ 4ty
i(l‘i'R‘l_
L
Hi = Z"(’”E K-:'-Zoﬂcj, 4%%')"-29()-6(}\A+(%J
3)  c(dg) = 1010"3( | = 3 ‘_ (
oy
. H R ¢ = Re




EFvo 3 OL{-P"S

&
) Us(p) = £ (4+RCop) Iep)= = 3y

PlLons Z)+Rep] (1+ )+ Aap
2.) (:(O‘P) - ‘;:\,\ F _T__(':] = -E-:—ﬂ A \js(0+) = li:-\ PJ:(P} = & @
P—)m p — 20

A bzo C ok C Son b decl«arjef i s e,m};n/’w(' Cotmtma Ui C.C,

?*u\.. QMG}’..JJ L(O):_E. Y U_‘(O).., @

Exoi : of Ph'.
A) A Pf’ d< gr:."‘\
E.V F-o0b
E.D: = B = .
R R

) E#‘—{i*k Trawgishor ¢ Var

{-J; | doo ranmishor 1+ Vel Cona €3




	EL001.jpg
	EL002.jpg
	EL003.jpg

